
 

 

Ο Κωνσταντίνος Σιμόπουλος είναι Ομότιμος Καθηγητής Χειρουργικής του ΔΠΘ από 
το 2019.  
Σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ απ’ όπου 
αποφοίτησε με άριστα το 1976. Ειδικεύτηκε στην 
Γενική Χειρουργική στο Λαϊκό Νοσοκομείο και 
εργάστηκε ως Διευθυντής Χειρουργός στο Γ. Ν. 
Άμφισσας, ως Επιμελητής στο Σισμανόγλειο 
Νοσοκομείο Αθηνών, και από το 1985 στην Ιατρική 
σχολή του ΔΠΘ αρχικά ως Επίκουρος,  ως 
Αναπληρωτής και από το 1996 ως Καθηγητής.  
 
Μετεκπαιδεύτηκε στη Γαλλία στην Γαστρεντερική 
Χειρουργική στο Στρασβούργο στα Νοσοκομεία 
Hautepierre και Hopital Civil, και στην Αγγλία στη 
Χειρουργική Ήπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος στα 
Νοσοκομεία King’s College, Hammersmith και Royal 
Free του Λονδίνου. 
 
Διετέλεσε Διευθυντής της Β’ Χειρουργικής του ΓΠΝ Αλεξανδρούπολης από το 1988-
2019, του Εργαστηρίου Πειραματικής Χειρουργικής από το 1986-2019 και άλλων 
Eργαστηρίων του Χειρουργικού Τομέα. 
 
Επισκέπτης Καθηγητής σε διακεκριμένα Πανεπιστήμια του εξωτερικού όπως Yale 
University, Humboldt University, Copenhagen University, Plovdiv University και λοιπά. 
 
Δημοσίευσε διδακτικά βιβλία Γενικής Χειρουργικής, το σύγγραμα της Πειραματικής 
Χειρουργικής Έρευνας, καθώς και πλήθος επιστημονικών εργασιών στο εξωτερικό. 
Δημοσιεύσεις σε Google Scholar: 390, Citations: 8638, H-index: 45, i10-index:194.  Έχει 
λάβει 28 βραβεία σε ανακοινώσεις σε Ελληνικά Συνέδρια. 
 
Δημιούργησε 3 Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών «Χειρουργική Ήπατος», 
«Χοληφόρων, Παγκρέατος», «Βιοηθική» και «Εκπαίδευση στη Χειρουργική», και έχει 
συμμετοχή (επιβλέπον ή και μέλος) σε 135 Διδακτορικές Διατριβές. 
 
Διετέλεσε Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής επί 4 θητείες, Πρόεδρος σε άλλα Τμηματα 
του ΔΠΘ, Αντιπρύτανης για μια θητεία και Πρύτανης του ΔΠΘ επί τρείς θητείες (10 
έτη), καθώς και Αντιπρόεδρος του Πρώτου Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου. 
Διετέλεσε 2 φορές Πρόεδρος της Συνόδου των Πρυτάνεων των Ελληνικών 
Πανεπιστημίων.  
 
Είναι Υφηγητής Χειρουργικής της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ. 
 
Από το 2011 εκλεγμένος ως Αντεπιστέλλον Μέλος στην Ακαδημία Αθηνών. Έχει λάβει 
τιμητικές διακρίσεις από το Οικουμενικό Πατριαρχείο, την Εκκλησία της Ελλάδος, το 
Δήμο Ορεστιάδος. Επίτιμος Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Φιλιππούπολης, τιμητική διάκριση απο το Παγκόσμιο Συνέδριο Θρακών και άλλα. 
 


